



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

NOTIFICAÇÃO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 032/2023

SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE MATEMÁTICA PARA O ENSINO MÉDIO: MATEMÁTICA NA PRÁTICA, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA - UAB/UFES

O Superintendente de Educação a Distância da Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, conforme delegação de competência constante das Portarias n. 613/2022-UFES e n. 139/2023-UFES, considerando as normas do processo de seleção de estudantes para o **Curso de Especialização em Ensino de Matemática para o Ensino Médio: Matemática na Prática**, na modalidade a distância, torna pública a retificação a seguir, que se torna parte integrante do edital e seus anexos.

Onde se lê:

8. DO CALENDÁRIO

- 8.1 Publicação do Edital: 14/11/2023;
- 8.2 Período de inscrições: de 14/11/2023 a 10/12/2023;
- 8.3 Resultado preliminar da análise de documentação e da prova de títulos: a partir de 29/12/2023;
- 8.4 Período para recursos do resultado: em até 2 (dois) dias após a divulgação do resultado;
- 8.5 Resultado final: a partir de 05/01/2024.
- 8.6 Período para matrícula: a partir de 10/01/2024 a 17/01/2024 – as informações para a matrícula serão disponibilizadas no site <https://sead.ufes.br/editais/>.
- 8.7 As datas indicadas acima são meramente prováveis e poderão ser modificadas, sem prévio aviso, a critério da Administração.

Leia-se:

8. DO CALENDÁRIO

- 8.1 Publicação do Edital: 14/11/2023;
- 8.2 Período de inscrições: de 14/11/2023 a 10/12/2023;
- 8.3 Resultado preliminar da análise de documentação e da prova de títulos: a partir de 29/12/2023;
- 8.4 Período para recursos do resultado: **de 29/12/2023 a 04/01/2024;**
- 8.5 Resultado final: a partir de **15/01/2024.**



8.6 Período para matrícula: a partir de **16/01/2024 a 19/01/2024** – as informações para a matrícula serão disponibilizadas no site <https://sead.ufes.br/editais/>.

8.7 As datas indicadas acima são meramente prováveis e poderão ser modificadas, sem prévio aviso, a critério da Administração.

Permanecem inalteradas as demais disposições do processo seletivo.

Vitória, 2 de janeiro de 2024.

Mauro Pantoja Ferreira
Superintendente de Educação a Distância - Substituto





SEGUNDA NOTIFICAÇÃO DE RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 032.2023

Data e Hora de Criação: 02/01/2024 às 14:37:08

Documentos que originaram esse envelope:

- SEGUNDA NOTIFICAÇÃO DE RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 032.2023.docx (Documento Microsoft Word) - 2 página(s)



Hashs únicas referente à esse envelope de documentos

[SHA256]: 3e18dd0fc0e40535bf67860da236f3c71e774a24c90d26c8cd88bf00e0d28c55

[SHA512]: cf65418c7baedcff907750abb1a060a9744a29e0ee60d883ad997601deafe3af6be76c91c2412c2f5bc1ea3622ab65723e3d3f3eed37e9e13944af57cb5e598e

Lista de assinaturas solicitadas e associadas à esse envelope



ASSINADO - Mauro Pantoja Ferreira (mauro.p.ferreira@ufes.br)

Data/Hora: 02/01/2024 - 15:03:01, IP: 138.99.35.231

[SHA256]: de0af3fa8a5f5be3aab91e06424cb72f7adfb85c801fa22a0e43f2fd44929f1e

Histórico de eventos registrados neste envelope

02/01/2024 15:03:01 - Envelope finalizado por mauro.p.ferreira@ufes.br, IP 138.99.35.231

02/01/2024 15:03:01 - Assinatura realizada por mauro.p.ferreira@ufes.br, IP 138.99.35.231

02/01/2024 15:02:51 - Envelope visualizado por mauro.p.ferreira@ufes.br, IP 138.99.35.231

02/01/2024 14:37:37 - Envelope registrado na Blockchain por kamila.santos.96@ufes.br, IP 200.137.65.102

02/01/2024 14:37:36 - Envelope encaminhado para assinaturas por kamila.santos.96@ufes.br, IP 200.137.65.102

02/01/2024 14:37:12 - Envelope criado por kamila.santos.96@ufes.br, IP 200.137.65.102